



微信公众号

星河湾：打造株洲“封面级”江景大宅



▲效果图。

江岸河畔一直都是城市中具有高价值的土壤，是一个城市发展的特色城市封面，对于被湘江水环绕的株洲来说，更是如此。

11公里的株洲湘江沿岸尚有几家正在开发的江景项目，无一不是株洲高端住宅的代表；但能做到同时背靠山体的却是少有，而星河湾就是这样的存在。

论自然资源，星河湾沿河而建，奢享11公里的湘江风光带；背依千亩山体，感受城市天然绿肺。不远处还有枫溪湿地公园，为小区居民就近提供休闲、运动、学习的好去处。此外，开发商还斥巨资改造自然山体，修建山体游园，打造业主的“后山公园”。将果林与竹林相结合，德望亭、瞰江平台、甘泉洞通过漫步道相连，引山中古泉水入小区，清澈山泉，贯穿小区，水质清澈，更利于人体健康。

论交通资源，星河湾地处湘江四桥与六桥中段，串联芦淞主城区与枫溪新城，紧邻沿江路，南北向的便捷道路，避免主干道拥堵。双桥并行，也拉进了去往市中心、神农城、高铁西站等重点配套的距离，快速通达全城。

城际交通方面，新株洲火车站

(图文/星河湾)

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者：

为维护您的合法权益，现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下：

一、要认真核查所购房源情况。要核实所购房源《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时，每一套商品房都有缴款通知单，购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的，有可能出现该资金不能用于工程建设，导致房屋不能如期交付的风险。

三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》，以防出现监管漏洞，导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘，后续可能会上出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时，不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。

癸卯年二月十八
2023/03/09
星期四
今日8版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7629期

海量健康码数据怎么处理？

人大代表建议限时彻底删除，示信于民

A03



▲由湖湘文化志愿者创作的“大清嘉庆二十三年潭邑城埠风貌全图”面世。记者/徐滔 摄

200多年前 株洲人的“市中心” 在哪里？

A05



▲“县治”区域就是当年株洲人的“市中心”。记者/徐滔 摄

石峰区区长石慧彬接听“12345”，回应辖区热点问题 先锋安置小区房产证将分批办理

A04

沾衣欲湿杏花雨 吹面不寒杨柳风



株洲市气象局·株洲日报社合办

样，有小雨，有微风，天气似暖未暖，是一段“沾衣欲湿杏花雨，吹面不寒杨柳风”的微妙时光。

比如本周接下来的天气，有

今天	多云间晴	早晨有雾	13~25℃
明天	小雨转大雨	14~27℃	
后天	小到中雨	13~23℃	
风向:	南风	风力:2~3级	(市气象台3月8日16时发布)

时下雨，有时出太阳，一阵阵的春风吹拂着。从目前的预报来看，今天，多云间晴；明后两天，雨水又来。不过因为气温不低，即使下雨，也没有前一阵那么阴冷的感觉。

但微冷的气温倒是有些不适应。毕竟前期有几天突然“暴热”，让人生春天是热烈、奔放的错觉。实际上，那几天是例外，真正的早春就该是眼下这城市的春天越来越深。(王娜)



田际群代表：
将九郎山职教城建设成
职教本科改革试点园区

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇)发展职教本科对完善现代职业教育体系意义重大。全国两会期间，全国人大代表、株洲天桥起重机股份有限公司新品种事业部副部长田际群建议，将湖南九郎山职业教育科创城建成中部地区职教本科改革试点园区。

“九郎山职业教育科创城在校学生超10万，年毕业生近3万。”田际群认为，开展职教本科改革试点，可以为湖南实施“三高四新”战略定位和使命任务，打造国家级株洲都市圈、实现制造业现代化提供更加有力的技术技能人才支撑。

湖南九郎山职业教育科创城各院校对接产业紧密，办学实力强劲，专业特色鲜明，具备进一步深化职教融合改革的良好基础，但也存在办学层次有待提升、专项政策较为缺乏、学校实训基地建设受限等困难和问题。

田际群建议，教育部支持湖南九郎山职业教育科创城成为湖南职教本科先行试点园区、中部地区职教本科改革试点园区，为国家职教本科发展提供湖南经验、中部地区样板。同时加大对职教本科改革的政策支持力度，助力湖南省现代职业教育体系建设，打造新时代职业教育创新发展标杆。加大对产教融合的支持力度，从“金融、财政、土地、信用”等方面组合式支持产教融合试点工作，并给予相关政策的倾斜支持。

居民自建房将办“身份证”

自建房立法如何落地？湖南亮出实招。省政府办公厅《关于<湖南省居民自建房安全管理若干规定>实施工作的意见》(以下简称《意见》)近日发布，其中规定，“限额”以上居民自建房新建、改(扩)建、重建需手续完整；对于“限额”以下居民自建房，省住建部门应于今年6月30日前制定竣工验收管理办法，指导全省居民自建房质量安全验收；实施居民自建房嵌永久标志牌制度。

“限额”以上居民自建房是指三层及以上，工程投资额在30万元以上的居民自建房，其他则为“限额”以下。《意见》提出，“限额”以上居民自建房其新建、改(扩)建、重建应依法办理施工图审查、质量安全监督、施工许可、竣工验收备案等手续，县级住建部门加强日常监管；“限额”以下居民自建房由县级住建部门指导乡镇人民政府、街道办事处进行质量安全监督。

(据新湖南客户端)